



Основной знаменитостью Лос-Анджелеса является центр американской кинематографии, легендарная фабрика грез - Голливуд. Несмотря на то, что киностудии уже давно переместились в пригороды, знаменитый киногород продолжает жить своим миром. Это – и известный во всем мире Китайский театр Мэнна, впереди которого кинозвезды увековечили себя отпечатками рук и ног, и Голливудский бульвар, мостовая которого украшена выбитыми в ней звездами с именами величайших актеров Голливуда.

Не менее известен парк компании Universal, который предлагает посещение аттракционов и совершение тура по павильонам самой киностудии, в ходе которого можно ознакомиться с процессом создания фильмов. Этот парк, в первую очередь, ориентирован на детей, однако создатели сделали его довольно интересным и для взрослого контингента посетителей – в нем много юмора (причем довольно тонкого), ведущие отличаются высоким актерским мастерством, постановка самих аттракционов очень хорошая.

В каждом уголке мира знают о еще одном детском парке развлечений – легендарном Диснейленде. В его многочисленных уголках воспроизведены в миниатюре декорации к известным мультфильмам Уолта Диснея, а также природа и архитектура самых разных стран. Например, есть аттракцион, на котором можно совершить 20-минутное путешествие в вагончике старинного паровоза, проехав за это короткое время по всем природным зонам США, получив возможность пересечь страну как бы по трансконтинентальной железной дороге, начиная от берегов Атлантического и заканчивая побережьем Тихого океана.

Ежегодно 1 января в Лос-Анджелесе проходит знаменитый Парад Роз. Свои грандиозные скульптуры, созданные исключительно из цветов, представляют флористы не только Калифорнии, но и большинства штатов Америки.